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Nove tehnologije u preradi 
komunalnog, industrijskog i bi-
ološkog otpada omogućavaju da 
se otpad tretira i kao koristan 
izvor nove energije, a ne samo kao 
problem. Slovenačka fi rma koja 
se bavi preradom otpada Green 
Power d.o.o. u Somboru je 9. fe-
bruara u zgradi grada Sombora, 
promovisla tehnologiju prerade 
komunalnog  i drugog otpada.

Promociju su održali Zoran 
Petrović, direktor slovenačke 

fi rme i Vlado Orešković, di-
rektor hrvatske fi rme Končar, 
koja je strateški partner Green 
Power-a. 

Na promociji je rečeno da je 
prezentovana tehnologija, (katali-
tička depolimerizacija) patentira-
na 2008. godine,  vlasnik  tehno-
logije je  Green Power  Inc., USA, 
a slovenačka fi rma je zastupnik 
za Evropu i Rusiju. Rečeno je i 
da se investiranje u izgradnju po-
strojenja za preradu otpada isplati 

u roku od dve do pet godina, te 
da se prerađuju komunalni otpad, 
sve vrste plastike, guma, otpadna 
ulja i druge vrste otpada.

Prezentaciju su pratili gradona-
čelnik Sombora Nemanja Delić, 
zamenik predsednika Skupštine 
grada Zoran Miler, članovi Grad-
skog veća, nadležni u Odeljenju 
za komunalne poslove, Odeljenju 
za privredu, JKP “Čistoća” i drugi 
zainteresovani za primenu novih 
tehnologija u preradi otpada. 

У ТОКУ ПОНУДА „ГАСПРОМЊЕФТА“ О ПРЕУЗИМАЊУ АКЦИЈА НАФТНЕ ИНДУСТРИЈЕ СРБИЈЕ

Већински власник НИС-а, 
„Гаспромњефт“ објавио је 31. 
јануара понуду о 
преузимању акција 
овог предузећа. Посту-
пак депоновања акција 
трајаће 45 дана, почев 
од првог дана важења 
понуде, па до 16. марта 
до 12 часова. Цена по 
акцији је 4,8 евра на 
дан затварања понуде, 
а минимална цена по 
акцији износи 506,48 
динара (у случају па-
да евра).

- Грађани не морају да 
продају своје акције. Уколико 

их не продају „Гаспромњефту“, 
моћи ће њима и даље да тргују 

на берзи. Они мо-
гу и да одустану од 
прихватања пону-
де, односно право 
је акционара који 
су депоновали своје 
акције да их мо-
гу повући сваког 
радног дана у току 
трајања понуде за 
преузимање, што се 
сматра одустајањем 
од прихватања пону-

де. Иначе, сви грађани који су 
добили бесплатне акције НИС-а 
могу продати, односно депонова-

ти своје акције „Гаспромњефту“ 
- рекао је Драгомир Докић, ди-
ректор РЈ Поштанског саобраћаја 
Сомбор.

Налози ће се испостављати у 
свим поштама на подручју За-
паднобачког округа. Процедура 
је веома једноставна и од доку-
мената потребна је само важећа 
лична карта. Депоновање се мо-
же обавити на шалтерима пошта 
или код било ког брокера, члана 
Централног регистра, с тим што 
је једино трансакција у пошти 
бесплатна.

-Депоновање акција под-
разумева прихватање понуде 
већинског власника НИС-а. Уко-
лико грађанин до сада није 
обавио ни једну трансакцију 
са овим акцијама, депоновање 
акција на шалтеру поште врши 
се потписивањем уговора о 
продаји, уговора о депоновању 
и налога за депоновање. Ако 
акционар већ има испостављен 
налог за продају који још није 
реализован на Берзи, а за те 
исте акције жели да испостави 
налог за депоновање, прво мора 

да испостави налог за опозив 
налога за продају. Информација 
о реализацији налога за опо-
зив акционару је доступна на-
редног радног дана од дана 
испопстављања налога за опо-
зив, и то након 16 часова. На-
кон тога, акционар испоставља 
налог за депоновање – истакао 
је Докић.

„Гаспромњефт“ је у оба-
вези да под истим условима 
откупи све акције, без обзи-
ра да ли су депоноване првог 

или последњег дана понуде 
за преузимање. Рок за уплату 
на новчане рачуне акциона-
ра износи три радна дана од 
последњег дана важења пону-
де, односно најкасније до 21. 
марта 2011. године.
У овом послу за изабраног 

брокера држава је именовала 
Банку Поштанску штедионицу, 
а Пошта пружа само посреднич-
ку улогу и није овлашћена за 
обављање брокерских послова.

 С.М.

РОК ЗА УПЛАТУ НА РАЧУНЕ 
АКЦИОНАРА 21.МАРТ

● Грађани могу да депонују акције до 16. марта до 12 часова
● Минимална цена по акцији 506,48 динара (у случају пада евра)
● Грађани не морају да продају акције, моћи ће њима да тргују на 
Берзи 

● Акције се могу депоновати код било ког брокера, члана Централног 
регистра, али је једино на пошти трансакција бесплатна Велико интересовање грађана за депоновање акција НИС-а

Драгомир Докић

НАЛОГ У ИМЕ НЕКОГ ДРУГОГ
Ако грађанин депонује акције за неког другог, потребно је 

да донесе своју важећу личну карту и њену фотокопију, личну 
карту власника акција и њену фотокопију, као и оригинал 
или оверену фотокопију специјалног судског пуномоћја, 
искључиво за ову намену. Уколико је грађанин старатељ 
или има продужено родитељско право, потребно је да донесе 
своју важећу личну карту и њену фотокопију, личну карту 
власника акција и њену фотокопију, оригинал правоснажног 
решења надлежног органа (Центра за социјални рад или 
суда) или оверену фотокопију решења, као и оригинал 
или оверену фотокопију уверења о животу акционара, не 
старијег од 30 дана.

ПРОДАЈА АКЦИЈА АЕРОДРОМА
Од 7. фебруара почела је трговина бесплатним акцијама 

ЈП Аеродром „Никола Тесла“ Београд. Акционари су добили 
по једну бесплатну акцију овог емитента. Индикативна 
цена за прво трговање акцијама Аеродрома утврђена је 
у висини од 641 динар. У среду, 16. фебруара цена акције 
је износила 461 динар. Овим акцијама грађани могу да 
тргују на Берзи.

VIVA IMUNOFORMULA
ZA JAČI IMUNITET

U ZIMSKIM MESECIMA

PR TEKST

NOVA VIVA IMUNOFORMULA 
BRESKVA-ALOE VERA

U zimskim mesecima i u pe-
riodu koji su obeležile prehlade i 
virusi, stručnjaci i lekari alarmi-
raju na jačanje imuniteta i pravil-
nu ishranu u danima koji su pred 
nama. Iz bogatog portfolija 
Imlekovih proizvoda izdvo-
jili smo Viva Imunoformulu, 
dobro poznati mlečni pro-
izvod namenjen očuvanju 
i pospešenju zdravlja, čiji 
probiotski sastojci tokom 
duže primene, dokazano, 
dovode do poboljšanja op-
šteg imuniteta.

Viva Imunoformula pred-
stavlja kombinaciju probio-
tika i Inulina, sastojaka čije 
je pozitivno dejstvo po or-
ganizam više puta potvrđe-
no kako rečima lekara, tako 
i brojnim naučnim studijama. 
Među brojnim pozitivnim  dej-
stvima  probiotika, najznačajnije 
je  povećanje prirodne otpornosti 
organizma i poboljšanje iskori-
šćenja  minerala kao i prevencija 
nastanka osteoporoze.

Drugi važan sastojak Viva 
Imnuformule  - Inulin je dijetal-
no vlakno, prirodnog porekla koji 

zbog stvaranja blagotvorne bifi -
dogene mikrofl ore u crevima ima 
nemerljiv zdravstveno – nutritiv-
ni značaj. On omogućava bolje 
naseljavanje kulture probiotika u 

crevima i usvajanje korisnih 
sastojaka iz hrane. Naročito 
pomaže iskorišćavanje kalci-
juma i magnezijuma koji su 
značajni u izgradnji kostiju i 
prevenciji osteoporoze. 

Viva imunoformula 
je pre svega osvezavaju-
ći blag i pitak probiotski 
mlečni proizvod, name-
njen svim generacijama, 
koji utiče na poboljšanje 
imuniteta i veću otpornost 
organizma. Nekoliko čaša 
Viva imunoformule dnev-
no obezbedjuje stalno pri-

sustvo probiotika u crevima 
u dovoljnoj količini. 

Pored originalne recepture, 
Imlek je svojim potrošačima po-
nudio i Viva Imunofrmulu sa uku-
som brusnice i borovnice, a najno-
vija Viva imunoformula breskva 
- aloe vera pruža i preporučenu 
dnevnu dozu vitamina C i na tr-
žištu će se naći u februaru.

PREDSTAVLJENA NOVA TEHNOLOGIJA PRERADE OTPADA

KORISTAN IZVOR ENERGIJE

ROBNA RAZMENA U ZAPADNOBAČKOM OKRUGU

SUFICIT 102,7 MILIONA EVRA
Preduzeća Zapadnobačkog 

okruga u periodu januar-de-
cembar 2010. godine ostva-
rila su robnu razmenu u izno-
su 311.228.414 evra, podaci 
su Regionalne privredne ko-
more Sombor. U 54 zemlje 
izvezeno je robe u vrednosti 

206.978.718 evra, a iz 73 ze-
mlje uvezeno je robe u vred-
nosti 104.249.696 evra. Tako 
je ostvaren sufi cit u iznosu od 
102,7 miliona evra, a pokrive-
nost uvoza izvozom u indeksu 
je 198,5 odsto. U odnosu na 
prethodnu godinu uvoz je ve-

ći za 31 odsto, a izvoz je veći 
za 49,4 odsto. U prošloj godini 
najviše je izvezeno električnih 
mašina, opreme i delova, pića, 
alkohola, sirćeta i žitarica, dok 
je najviše uvezeno kotlova, ma-
šina i uređaja, drumskih vozila 
i električnih mašina. 


